TMNK «Bepcrakodd» 115054, PP r. Mocksa, Maseneukana naowaab, 4.2, cTp.2
Ten: (495)781-16-62
info@werstakoff.ru

Bepcrakodpd www.werstakoff.ru

TexHunuyeckunit nacnopr
MNepeaBu:kHasa (MobunbHas) ctoimka CONSTRUCTOR

1.Ha3HauyeHue.
Croika nepepgsuskHas CONSTRUCTOR cepuu CRAFT, npepgHasHauyeHa
i ONA XPaHEHWA W NEepemelLeHWs  Pas/nUuYHbIX  MPeAMETOB, BELLEW,
MHCTPYMEHTOB, OCHACTKM T.A., UCNOAb3yeTcs A/A OopraHvsauumn paboyero
MecTa B MpPOM3BOACTBEHHbIX MOMELLEHUAX, Ha CEPBUCHbIX U CKAAACKUX
y4acTKax, a TaK »Ke B NePCOHasIbHbIX MacTePCKUX.

2.TexHUYECKNEe XapaKTePUCTUKMN.

Ctoiika CONSTRUCTOR wumeeT cHOpHO-pasbopHy0 KOHCTPYKLMIO,
npeactasnsetr coboli  nnathopmy, YCTAaHOBNEHHYH Ha Koneca, C
. pasMeLLEHHbIMM Ha Hel ABYMA CTOWKaMU U 3aKPEenIeHHbIMU MEXAY HUMM
. ) nepdopupoBaHHbIMM  NaHensmu,  NMBO  nonepevHbIMM  Bankamu.
- KOHCTpYKLMA NO3BONAT CO34aBaTb MHOXECTBO BapMaHTOB KOMMIEKTaLum 13
OOMO/THUTE/IbHBIX  OMUMOHHBIX KOMMNAEKTYIOWMX. COCTaBHble 3/1E€MEHTbI
.\." M3roToB/NEHbl U3 KAaYeCcTBEHHOro MeTanna, TonwuHoli ot 0,8mm o 1,5mm.

InemeHTbl U34e1A OKpaLleHbl NONMMEPHOI NOPOLLKOBOW KPacKOW.

Mo6unbHan CTOWMKa yCTaHOBNEHA HA YeTbipe KONECHble onopbl BbICOTON 125mMm. ¢ guameTpom Koneca 100mm., Konéca ¢
pPe3nHOBOM WWHOM, ABa U3 KOTOPbIX MOBOPOTHbIE U 1B MOBOPOTHbIX C TOPMO30M. Ha pebpax cToek BbinosHeHa nepdopaums B
BMAE MPAMOYrONbHUKOB 5x22Mm C warom 9mm., NO3BONAKOWEAA YCTaHABAMBATb AOMNOJIHUTE/IbHbIE OMLUMOHA/NbHbIE
KomMmnnekTywowme. MNaHenn neppopuposaHHbIe MMEIOT KBagpaTHble 0TBEPCTUA 12Xx12mMM., warom 38mm.

Croiika CONSTRUCTOR vmeeT BO3MOMKHOCTb YCTaHOBKM AOMONHUTENbHbIX ONUUIA:

1) HaBecHbIX NONOK ANA KOHTEeMHEePOB Tpex Tunopasmepos: SP401; SP402; SP403.

2) [epskaTeneit KOHTeHepoB Tpex TMnopasmepos: SPD401; SPD402; SPD403.

3) [lonoNHUTENbHbIX HABECHbIX YAEPKMBAIOLLMX 31EMEHTOB OT CUCTeM XpaHeHua Quadro Bepctakodd.

C6opKa NnaTPpopmbl CO CTOMKAMM, @ TaKkKe YCTaHOBKA KOJEC OCYLLECTBASETCA NPV MOMOLLM BONTOBOrO COEAMHEHUA.
YcTaHoBKa nepdopupoBaHHbIX NaHenen M 6anoK OcyLEecTBAAETCA NMPU NMOMOLLM BWMHTOBOTO coefuHeHus. CO6opKa MONOK
OCYLLECTBNAETCA NPY NOMOLLY COEANHEHWUA BUHT + raiika.

YcTaHOBKa NOMOK U AepKaTeneil KOHTENHePOB OCYLLLECTBAAETCA NPU MOMOLLM CUCTEMbI 3aLLeNOB.

PaBHOMepHO pacnpeaenéHHana Harpyska: nonka SP401 pgo 30kr., nonka SP402 po 40kr., nonka SP403 po 50kr., aepatenb
SPD401 no 20kr; pepkatens SPD402 po 30kr; aepskatenb SPDA03 ao 40kr; naHenb nepdopupoBaHHan g0 25kr.

O6wwan paBHOMepHO-pacnpesenéHHan Harpyska Ha ctoiiky CONSTRUCTOR He 6onee 450kr.

MaKc1MmanbHoe KONMYecTBO KOHTEMHEPOB, YMELLLAIOLLMXCA Ha NONKaX U AepKaTenax:

CTaHAapTHble LBeTa okpacku: RAL 7035 cBeTno-cepbliii (LwarpeHs).

CToiKa nepefBUKHaAA NpeAHa3HayeHa ANA IKCNayaTaLum Npu TemnepaTtype okpyKatowiero Bo3gyxa ot -10°C go +40°C npu
BNIAXKHOCTN He 6onee 80%.

CToViKa nepeABMKHaA [OMKHA COOTBETCTBOBATL TPEOOBAHUAM HACTOALLLETO NACNOPTa U TEXHUYECKON JOKYMEHTALMN.

MapameTpbl CTOMKMU HepeABM)KHOﬁ U ONUMOHA/IbHbIX KOMMIEKTYOLWUX:

HaumeHosaHue TunoBoii rabapuTHbIi pasmep KonunuecTso B ynakoBke. Bec Kr.
BxLUXI mm.
CToiiKa nepeasuxHas SP4B 1700x1000x800 1 41,5
CToiiKa nepeasuxHaa SP2P 1700x1000x800 1 42,5
CToiiKa nepeasuxHas SP4P 1700x1000x800 1 49,3
CToiiKa nepeasuxHas SP6P 1700x1000x800 1 56

MapameTpbl CTOKU NepeABUKHOM U ONLMOHA/bHbIX KOMMNJIEKTYIOWMX (NpoAoaKeHne):

HaumeHoBaHue TunoBoii rabapuTHbIN pasmep Konunuectso B ynakoske. Bec kr.
BxLUXI mm.
Monka SP401 87x951x185 1 3,0
Monka SP402 87x951x270 1 4,1
Monka SP403 144x951x370 1 5,6
Jepxatens SPD401 1B2x950x64 1 2,1
Jepxatenb SPD402 122x950x64 1 3,6
[epxatenb SPD403 144x950x64 1 6,1
Komnnekr nocrasku:
H )BaHUe H )BaHUe P BxLLUxI | Kon-Bo U3o6pakeHne
nspenus KOMMJIEKTYOLMX mMm. wr.
CToiika nepeaswxHas [natdopma 70x1000x800 1 . >
ISP4B ICToViKa 1504x37x352 2 [ J
Barnywka 20x30x96 2 : > Koneco
panka 150x988x20 4 \ fOBCHOTHOE
Pyuka 520x75x49 2 %ﬂf}
Ctoiika nepeaswxHas [natdopma 70x1000x800 1
SP2P (Crolika 1504x37x352 2 flrargopra Wi
3arnywka 20x30x96 2 noaopoleoe CTOpM.
MNepdopuposaHHasa naHenb  [500x988x20 2
Pyuka 520x75x49 2 e KpoHuwTedin
Croiika nepeasmkHan  [[hatpopma [70x1000x800 1 Banka Crofika 401
[SP4P CToitka 1504x37x352 2
Barnywka 20x30x96 2 g
MNepdopuposaHHas naHenb [500x988x20 4 3arnywka KpoHwreitH
Pyuka 520x75x49 2 N _ 402
CToiika nepeaswkHas [[natdopma [70x1000x800 1 )
ISP6P ICTolika 1504x37x352 2 L
Barnywka 20x30x96 2 MaHens Pyuka -
Nepdopuposantan naHens |500x988x20 6 nepgopupoBaxHan KP":;‘;"'”H
Pyuka 520x75x49 2
Monka SP401 KpoHwrTeiH 401 87x176x1,5 2
Monka 401 39x948x180 1
Monka SP402 KpoHwrTeitH 402 87x261x1,5 2 ~ \
Monka 402 39x948x265 1
MNonka Monka Monka
Monka SP403 KpoHwrTeitH 403 144x361x1,5 2 401 402 403
Monka 403 39x948x365 1 ! E >
Jepxatens SPD401 [epxatens SPD401 82x950x64 1 = : ey ) )
[epxatenb SPD402 | Aepkatens SPD402 122x950x64 1 / /
Jepxatens SPD403 [epxatens SPD403 144x950x64 1 {
Komnnekr konec ana  |[Koneco noBopoTHoe 125 x 145 x85 1 [Oepwatens Jepxarens Jepwarens
BCEX BUAOB CTOEK Koneco nosopotHoe ¢ Topm. (125 x 170 x85 1 cnaaol1 cna4o2 cna4o3
MaKcumanbHoe KOn4ecTso KOHTGVIHEPOB, ymeLwarLwmnxca Ha NoOSIKax U gepXxatenax:
H )BaHUe MapkKa KoHTeitHepa P P pa, BxLLIXI Konunuecrso, wr.
Nonka SP401 KoHTeliHep 12.401.61 75x100x165 9
Monka SP402 KoHTeliHep 12.402.61 130x150x250 6
Monka SP403 KoHTeliHep 12.403.61 150%x225x350 4
IOepxatens SPD401 KoHTeliHep 12.401.61 75x100x165 9
IDepxatenb SPD402 KoHTeliHep 12.402.61 130x150x250 6
(Oepxatenb SPD403 KoHTelHep 12.403.61 150x250x350 4
3. C6opkKa.

BHUMAHMUE! Pacnakosas uzdenue, ybedumece 8 Hanu4yuu ecex demasel, C02A10CHO KOMaekmy nocmasku. lMpu

omcymcmaeuu unu rnosomke Kakol-nubo 0emanu Hemeos1eHHO C8AHCUMECS € Po0asyom.

1) YCTaHOBUTb 2 CTOMKM Ha nnachopmy B O4HO N3 HECKO/IbKNUX BAPUAHTOB PacnoNoXeHna, COeAUHUTb NPU NOMOLLM 6onTtoB

M6x16 v waiib D6.

2) YCTaHOBUTb Mexay CTolKamu naHenu nepdopupoBaHHble, NM60 6anku, MOMECTUB MX Yepes BEepXHIOK YacTb CTOEK,
COBMECTUTb OTBEPCTUA M COEAMHUTL NPU NOMOLLM BUHTOB M6X16 He 3aTArnBas. (Basikv ycTaHaB/AIMBAIOTCA MO 2LWT. B BEPXHEM

NONOXEHNMN 1 NO 2LWT. B HUXKHEM I'IOJ'IO)KEHMM)

3) Bo Bpema coeivHeHUA CTOeK U 6anok, inbo nepdoprpoBaHHbIX NaHes1ei, B BEPXHEM NONOKEHUN, YCTAHOBUTL B CTOMKMU

3arnyLKK1, 3aKpenus NpU NOMOLLM ABYX BUHTOB M6x16.

4) Bo Bpemsa coegmMHeHUA CTOoek M 6anoK, Mbo nepdopupOBaHHbLIX MNaHeNei, yCTaHOBWUTb PYYKM B OAHO M3 ABYX
NONIOMKEHUIN, COEAMHUTb NPU MOMOWM BUHTOB M6x16. B BapuaHTe MCMONHEHMA CTOMKM nepenBukHon SP4B u SP2P




npeaycMaTpmuBaeTca AOMNOSHUTENIbHOE COEAMHEHUE PYYKM CO CTOMKOW MPU MOMOLLM COEAUHEHUA BWUHT + ralika, BUHTamMu
M6x16 v raek ¢ dnaHuem M6.

MpoBepuUTL reOMeTPUIO CTOMKMN NepesBUNKHOMN 1 3aTAHYTb BCE COEAUHEHUS.

5) YcTaHOBWUTb KONECA Ha HUMKHIOK YacTb NIAaTGOPMbI, 3aKPENUTb KaXKA0e KONECO Npu NMOMOLLM YeTblpéx 60nToB M8x20 1
waiib D8.

6) YcTaHOBKa NOMOK W JepsKaTesieil Ha CTOWKY MepeaBuKHYIO OCYLLEeCTBAAETCA MpWU NMOMOLLM CUCTeMbI 3auenos. [ns
YCTaHOBKM MOJIKM Ha CTOMKY NepeaBuKHY0, HE06X0AMMO, NPeABapPUTE/IbHO YCTAaHOBUTL Ha MOJIKY KPOHLUTEMHDBI, 3aKPenuB nx
npu nomouwy BuHTOB M6X10 ¥ raek ¢ dnaHuem M6 (KpOHLWTENHbI UMEOT ABa BapuaHTa YCTAHOBKM, FOPU3OHTANbHO U C
HaK/NOHOM). Bbi6paTb BbICOTY YCTAHOBKM MOJIKU, BCTaBUTb KPOHLUTEMHbBI NOJIOK B Nasbl Ha pebpax CTOeK, OMyCTUTb MOJIKY BHW3
[0 ynopa, NpoBepUTb 3aLlen/ieHNe KPOHLUITEWHOB NO/KM CO CTOMKOW.

7) YcTaHOBKa NAACTUKOBbIX KOHTeWHepoB. HaBecHble MOAKM M Aep:kaTenu pa3paboTaHbl Nog NAacTUKOBbIE KOHTENHEpPbI
Tpex TunopasmepoB: KoHTeiHep 12.401.61, KoHTeiHep 12.402.61, KoHTeiHep 12.403.61. Uudposoe o603HaueHve B
HaMMeHOBaHMW MOJIKN HABECHOW W AepyKaTeNsax, COOTBETCTBYET HOMepy MOAE/N YCTaHaBIMBAEMOTO KOHTelHepa. YCTaHOBKa
NNACTUKOBbIX KOHTEMHEPOB Ha MOJIKY OCYLLECTBAAETCA HEernoCPeACTBEHHO YCTAaHOBKOM KOHTEMHepa Ha MoJKy. YCTaHOBKa
NNIAaCTUKOBbIX KOHTEMHEPOB Ha AeprKaTesn OCYLLECTBIAETCA NPU MOMOLLM 3allena Ha KOHTelHepe, A/1A Yero HeobxoAumo
COBMECTUTb 3aHIOK0 YacTb KOHTEMHEpa W NepesHIo YacTb AepiKaTens, OnyCcTUTb KOHTEeWHep B HU3 4O ynopa v NpoBepuTb
3auenneHue.

©) ©

MNaxens
nepdopypoBaHHan

\
Al

CTUVUELUUEUGau

bont M16x6

LWa#ba D6

Croitka 1
Ty BuHT M6x16

Tooououoouaoaty

Mnardopma

T .o uonounuw

j /!

BorrMex20 &
- Rl

©

O @
nepdopuposaHHan

Jarnywka -

Py
.&f‘?

BuHT M6X16 -
e /

L~ |

. | [Faitka
A |
(: I‘.I dnaHuesan M6
Croiika
KpoHwreiH
B8 3aUenneHun
— MNaszbl Monka

\
| 3auensl
\ T

====mmmx

L L laika .
BuHT M6X10 '\I ¢dnaHuesan M6

@ KoHTeitHepsl KoHTelHep B 3auenneHunn

3auen Ha KoHTefHepe

Jepwatens

4. Mepbl 6e3onacHocTu.

B cTauMOHapHOM MONOMEHUM (NOBOPOTHblE Koseca 3apuKCUpoBaHbl TOPMO3OM) CTOMKA MepesBUNKHAA AOMKHA
YCTaHaB/NMBATbLCA HAa FOPU3OHTA/IbHOM NoLaAKe.

Mpwu cbopke nsgenusa Heobxoanmo cobntogatb Npasmaa TEXHUKKN Ge3onacHOCTU.

Mpun sKkcnayaTaumMmn snemeHTbl U3AeNnA 3anpeLiaeTca Harpy>kaTb BECOM, MPEeBbIWAOWMM 3HaYeHWA, YCTaHOBAEHHbIE B
TEXHUYECKOW AOKYMeHTaLMM 1 HacToALLeM nacrnopTe.

5. TexHnueckoe o6cny>KuBaHUe, TPAHCNOPTMPOBAHME U XPaHEHUe.

MoKpbITUE, HAHECEHHOE Ha BHELHWE NMOBEPXHOCTU 3/1EMEHTOB CTOMKM NepesBUNKHOM, [OMYCKaeT NpoBeAeHUe BAAXKHOM
ybopku. He ponyckaetcA npumeHeHve AnA y6OPKM OpPraHWYECKMX PacTBOPWUTENEN U MOMOLWMX CPEACTB, COAEpHalmUX
abpasusbl.

U3penva TpaHCNopTUPOBaTb B YNAaKOBAaHHOM BUAE BCEMW BUAAMM TPAHCMOPTA B KPbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPeacTBax, a
TaKKe B KOHTelHepax, B COOTBETCTBUM C NPaBUIaMU NePEBO3OK rPy30B, AENCTBYIOLMX Ha KaxKA0M BUAE TPaHCMopTa.

N3penna XxpaHWTb B yNakoBaHHOM BWAe Npu TemnepaType Bosdyxa oT -40°C go +40°C oTHocUTeNbHOM
BJIAXKHOCTU He 6onee 80%.

BHUMAHMUE!  [Mpednpusmuem-uzzomosumesnem mMo2ym 6bimb B6HECeHbl yco8epuweHCMeOo8aHUS 8 KOHCMPYKYUHO
cmoliku nepedsuxcHoU, ynydwarouue eé Ka4ecmea, KOmopble He OMpaxceHsbl 8 HACMoAWeM nacrnopme.

6. NapaHTUK nsrorosutTens.

M3rotoBuUTENIb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE CTOMKM NepeaBUKHON TPEGOBAHUAM TEXHUYECKUX YCNOBUI Npu cobatogeHnm
YCNI0BUIA MX TPAHCMOPTUPOBAHUA, XPAaHEHWA, COOPKM 1 IKCMAyaTaLmu.

FapaHTUIAHBIV CPOK 3KCNAyaTaumum — 12 MecALEeB CO AHA MPOAAKM.

CpokK cnyk6bl u3genusa — 7 net.

B TeueHWe rapaHTMIMHOrO CpoOKa 3KCM/yaTauuMu noTpebuTenb MMeEeT NpPaBo Ha 6GecnnaTHbli PEeMOHT CTOMKM
nepesBUKHON MM ee 3aMeHY B C/ly4ae HEBO3MOXKHOCTU ee PeMOHTa.

M3rotoBUTeNIb HE HeCceT OTBETCTBEHHOCTU M He BO3MeLL@eT yliepba 3a AedeKTbl, BO3HMKLIME NO BUHE NoTpebutens nam
TOpPryloWei opraHvsauumn, Npu HapyLeHWU MpaBuA TPAHCNOPTUPOBAHWUA U XPaHEHUA, HEKOMMIEKTHOCTU U3Lenvs U
cobntogeHna TpeboBaHWI HACTOALLEro nNacnopTa.

FapaHTUiiHble 06A3aTeNnbcTBa PACMPOCTPAHAIOTCA Ha CTOWKM NepeasuikHble, NpUOBpeTeHHble Yy npeanpuaTus —
W3roToBUTENA UK ero 0OdULMANbHBIX NPeacTaBUTeNnen.

Mpu npepbABneHUN NpeTeH3nid noTpebutento HeobxoarMo obpPaTUTLCA B TOPrOBYIO OPraHU3aLMio, OCYLLECTBUBLLYIO
NpoAaxy TeNexKn NM60o BbICAATb NACMNOPT C yKasaHWEM HEUCNPABHOCTU MO aApPecy, YKasaHHOMY Ha 3TUKETKe.

7. CBMAETENbCTBO O NpUEeMKe.
U3penve: Ctolika nepensuxHaa SP4B, Ctolika nepenswkHaa SP2P, CToiika nepepnsukHaa SP4P, CToilka nepepnsukHas
SP6P, Nonka SP401, Nonka SP402, Nonka SP403, AepkaTtenb SPD401, flepkatens SPD402, flep:katens SPD403.

[arta Bbinycka

(Yvmcno, mecau, roa Ne naptum)

[ata ynakosku

(Ymcno, mecauy, roa)

[ata npopaxmu

(Ymcno, mecauy, roa)

MNpopasey,

(Moanucb unu wramn)
Odwuc 1 BbicTaBoYHbINM 3an: PP r. MockBa, meTpo CxoaHeHcKas, yn. Bacunua MNetylwikosa, 4. 8, 4-11 aTax
Appec 3aBoaa usrotosutens: PO Pecnybavka Mopgosus, r. KpacHocnoboack, Kuposckuit nep., 4.16

[aHHbI NacnopT B XOpoLIEeM KauecTBe MOXKHO HaUTU Ha Hawem caiite: www.werstakoff.ru



